

房屋漏水，民辅警上门【解难题】

受助市民专门致电『12345』表示感谢

■本报记者 邓江虹

本报讯 5月13日，“12345”政府服务热线接到一市民来电，反映在她遇到困难的时候，派出所民辅警热心服务，帮助她解决了困扰许久的难题，通过热线向石鼓区青山派出所表示感谢。

家住石鼓区的邓女士，近日碰上了一桩烦心事。由于楼上邻居家中大面积漏水，导致自己房屋及家具、生活用品不同程度受损。楼上住户长期不在家，也无法联系到。无奈之下，5月11日，她来到青山派出所，向民警求助。

值班民警了解情况后，立即带领辅警前往其住处查看。经多方打听得知，邓女士楼上802户已空置很久，一直无人居住。民警联系社区街道、以及开锁师傅，在工作人员及群众的现场见证下，打开了802户的房门。经查看，原来是802户自来水管破裂漏水，淤积的水越积越多慢慢渗漏到了邓女士家中。

查清原因后，民警关闭水阀，并联系相关人员进行水管维修。经过两个多小时的工作，彻底解决了楼房漏水问题，把居民的损失减到了最小程度。邓女士对民辅警热心服务群众的工作态度非常满意，邻里街坊也纷纷翘起大拇指。

市委办举办“学党史、讲故事、践初心”演讲比赛

■本报记者 王翟

本报讯 5月14日，衡阳市委办公室举办“学党史、讲故事、践初心”演讲比赛，直属机关各党支部15名选手用慷慨激昂的演讲，展示出新时代青年干部的高素质、高品格、高情怀，诠释了作为接班人“永远跟党走”的不变初心。参赛选手紧扣“红色故事代代传”等五个主题，用朴实的语言，生动的故事，讲述了衡州大地上革命先辈不畏艰难、不怕牺牲的英雄事迹，分享了身边模范共产党员勇于担当、敢为人先的先进事迹，倾诉了心中无比热烈的爱党之情、报党之志。三个小时的比赛，台上党徽闪闪，台下泪光点点，选手们用精彩的演讲，感动了台下许多观众，现场不时响起热烈掌声。



5月14日上午，市体育中心广场，衡阳公安铁骑大队、警航大队、城市快警、各县(市)区特巡警1000余人走上“练兵场”，开展反恐处突科目演练，吹响建党百年安保维稳号角。

■罗盟 摄

压实责任 严阵以待 抓实抓细防汛防灾工作

朱健主持召开全市防汛工作视频调度会

■本报记者 罗文鹏

本报讯 5月14日下午，根据省市有关部署，我市召开防汛工作视频调度会议，对近期防汛工作进行安排部署。市委副书记、市长朱健主持并讲话。

5月份以来，全市平均降水量102.7毫米，较历年同期偏多31.8%。气象部门预计，16日—17日，我市将出现一次大到暴雨，局地大暴雨过程，并伴有雷暴大风、短时强降水等强对流天气。目前，我市土壤水分饱和度高，后期遇强降水容易诱发滑坡、崩塌等地质灾害。

在听取相关情况汇报后，朱健指出，当前我市正面临集中降雨期、灾害

多发期、防守关键期“三期”叠加的考验，全市各级各地各部门要提升政治站位，深刻领会省委、省政府和市委关于做好今年防汛工作的决策部署，密切关注汛情动态，严阵以待，各司其职，精准研判，精准预警，精准调度，精准施策，做好做实各类风险防范和抢险避险工作，确保群众生命安全。要科学布局，提前谋划，确保若有灾情出现，能在第一时间做好受灾地区救灾帮困、灾后重建和恢复工作。

“汛情就是命令！”朱健要求，各县(市)区相关部门要进一步提高思想认识，强化值班值守，严格工作纪律，加强监测预报，确保平安度汛。要树立“守土有责、守土担责、守土

尽责”的责任意识，健全以行政首长负责制为核心的防汛责任体系，坚决消除麻痹松懈心态，切实将防汛备汛和防灾减灾各项工作抓在手、扛在肩。

朱健强调，要严格按照“省级层面分析研判，市级层面部署落实，各县(市)区、乡镇按照‘四个精准’要求做好具体实施”的三级责任体系，紧扣“在暴雨前期，做好队伍建设、物资保障、隐患排查、处置预案；在迎战状态，做到保人、救灾、保畅、在岗”的“四个要素”抓好防汛救灾工作。要突出重点，在完成库区安全度汛、堤垸巡查防守的同时，着力抓好地质灾害防御、城市内涝防范以及建筑工地和路面交通的安全保障问题。

市领导毛朝晖、彭玉明参加会议。

南郊公园门口太暗，能否更换大功率灯泡？

雁峰区城管和综合执法局召开“屋场恳谈会”，倾听群众呼声

■本报记者 胡亚华 通讯员 费华军

本报讯 5月13日上午，雁峰区城管和综合执法局在丁家牌楼社区召开社区“屋场恳谈会”，和群众拉家常，了解群众诉求，倾听群众心声。

恳谈会上，社区居民畅所欲言。有

居民群众反映黄白路106号8栋、10栋停车位不够、乱停车堵塞消防通道，是否能重新规划停车位？毛纺厂家属区6栋、7栋中间空地有人种菜，臭气熏天，能否清理？南郊公园门口的路灯太暗，影响居民夜晚出行等问题，雁峰区城管和综合执法

局负责人逐一进行了记录，并作出了相应的解答，要求相关职能部门尽快与居民对接，尽快解决问题，逐项落实到位，为群众排忧解难。雁峰区城管和综合执法局负责人希望社区党员和群众积极行动起来，发动社区居民，群策群力，改善环境，共同建设美丽家园。

市公安局人口与出入境支队开展“我为群众办实事”主题竞赛活动

■本报记者 姚永军 通讯员 高明

本报讯 市公安局人口与出入境支队紧密结合队伍教育整顿和党史学习教育，将学习成果转化成工作动力，积极开展“我为群众办实事，我为警旗添光彩”主题竞赛活动，通过一本本证件，一件件小事，践行“为人民服务”的宗旨，兑现“出入有境、服务无境”的庄严承诺。

该支队通过召开恳谈会，向大专院校、厂矿企业、外籍教师及外国留

学生等服务对象征求意见建议，并将其整理成便民事项清单。走访行动不便的群众，合理安排工作时间，为特殊人群提供上门采集指纹和办理身份证服务，用心解决群众“急难愁盼”的操心事、烦心事。支队各出入境窗口节假日安排专人值班，为返衡人员、学生解决办证难题，并启用12367出入境管理服务平台，分类受理中外人员提出的移民管理相关政策咨询、意见建议，为广大人民群众全天候提供优质

便捷的移民管理政务服务。针对南华大学外国留学生反映的签证耽误学习时间问题，在南华大学附近的蒸湘北路派出所开设外国留学生签证受理窗口，每周二下午为留学生就近办理签证。

今年“五一”期间，该支队全线开门办理业务，为群众办理身份证380余张、出入境证件180余本。各基层派出所也抓紧假期，上门为返乡的在外务工经商群众补采二代身份证指纹信息，将“我为群众办实事”落到实处。

都司教育集团开展“防灾减灾”系列安全教育活动

■通讯员 秦利

本报讯 日前，都司教育集团两校区开展“防灾减灾”系列安全教育活动。通过主题周会、班会等方式不断加强对孩子们的安全教育，提高全

体师生面对突发状况时的自救、应变能力。在主题班会上，老师通过宣传短片、PPT课件等方式对“防灾减灾”知识进行宣传，还将孩子们遇到危险时如何进行自救等常识，编成儿歌进行教唱。还利用

“致家长的一封信”等方式，让家长也参与到活动中来，共同学习防灾减灾知识，掌握避险技能。搭建家校共育桥梁，将安全教育工作落到实处，为孩子的成长保驾护航。

书写红色故事，传承红色基因

高兴小学小记者站开展“书党史 颂党恩”主题活动

■李境

本报讯 5月13日，雁峰区高兴小学衡阳晚报小记者站开展“书党史，颂党恩”为主题的党史学习教育，以实际行动庆祝建党100周年。该校125名小记者参加。

“汉字是中华民族智慧的结晶，是祖国文化符号的载体，书法是情感的表达，写好红色故事有助于我们更好地传承红色基因……”活动中，市硬笔书法协会主席胡传亮一边向小记者传授正确的坐姿和书写技巧，一边讲述汉字蕴含的丰富意

义。

“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越”……一首首经典的诗词在小记者的书写下，再现一个个令人铭刻于心的历史画面。经过评比，王钊龙、凌子昂获一等奖，丁研文、王瀚、何雨扬、黄莞芸获二等奖，胡梓懿等20名小记者获三等奖。